



## Soros György nem igazán szeret adót fizetni

2021 június 10. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még

nincs értékelve

Mérték

Nocsak-nocsak a jóságos Filantróp....

A jobboldali elhajlással egyáltalán nem vádolható [ProPublica](#) nev? nonprofit oknyomozó újságírói szervezet kiadott

egy jelentést, amelyben 15 évre visszamenőleg titkos adódokumentumokat elemezett, hogy kiszámolja a tényleges adót, amelyet a milliárdosok a vagyonuk után fizetnek.

A milliárdosok között Soros György tőzdespekuláns is feltűnik. A dokumentumokból kiderül, hogy Soros 2016 és 2018 között 0, azaz nulla jövedelemadót fizetett.

A spekuláns szövegje közleményben reagált a hírre. Állításuk szerint **„Soros György 2016 és 2018 között pénzt veszített befektetéseiben, ezért azokban az években nem kellett szövetségi jövedelemadót fizetnie. Soros úr régóta támogatja a gazdag amerikaiak magasabb adóterheit.”**

Ez mind szép és jó, csak hogy a Soros hatalmas vagyonát kezel? Soros Fund Management

- 2016-ban 5 százalékos,
- 2017-ben 8 százalékos,
- 2018-ban 0,9 százalékos növekedést ért el.

**Éppen ezért nem teljesen világos, hogy milyen veszteségekről beszélnek.**

A Forbes pénzügyi magazin [szerint](#) Soros György vagyona jelenleg 8,6 milliárd dollár.

Azonban a filantróp volt ennél sokkal gazdagabb is. Még 2017-ben vagyonából 18 milliárd dollárt utalt át az általa alapított Nyílt Társadalom Alapítványoknak (OSF). Akkor még az Index is azzal a címmel [számolt be](#) a műveletről, hogy **„Az adófizetést akarhatta megúszni Soros, ezért tömte ki az alapítványait”**.

Szakértők Soros bekezdését úgy értékelték, hogy ez volt Amerika történetének legnagyobb adóelkerülése, és sem a jobb-, sem a baloldalon senki nem emelte fel a hangját emiatt.

Az USA kongresszusa 2008-ban törölt el egy adókedvezményt, ami lehetővé tette a hedge fundok menedzsereinek, hogy elhalasszák a külföldi befektetők által kapott díjazásuk után járó adó befizetését. A kongresszus akkor 2017. december 31-éig adott haladékot a befektetőknek, hogy visszahozzák az USA-ba a vagyonukat, és kifizessék az addig halasztott adót. Adószakértők becslései alapján a befektetők legalább 100 milliárd dollárnyi vagyont tartanak offshore számlákon. Egy Soroshoz hasonló New York-i befektetőknek 39,6 százalékos személyi jövedelemadót kell fizetnie, plusz állami és városi járulékokat.

Az, hogy a ProPublica így neki mert menni Soros Györgynek, furcsa, hiszen [honlapjuk szerint](#) a Soros-alapítvány is a támogatóik között szerepel.

[www.888.hu](http://www.888.hu)

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**